DUYURU
ÖZEL SPORCULAR 1.KADEME YARDIMCI YÜZME ANTRENÖRÜ YETİŞTİRME KURSU
28 KASIM -11 ARALIK 2016 tarihleri arasında SAMSUN ilinde yapılacaktır.

Kursta SEÇME yapılacağından, Kursa başvuran TÜM adaylar mayo, havlu, terlik, bone vb. malzemeleri ile 28 KASIM 2016 PAZARTESİ günü saat 08.30 da SAMSUN GENÇLİK HİZMETLERİ VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ / 19 MAYIS YÜZME HAVUZUN’da hazır bulunacaklardır. 
Kursa kabul edilecek adayların seçimi saat 08.30 da başlayacak ve 4 tekniğin 100 m karışık yüzerek gösterilmesi kuralına göre yapılacaktır. 
Seçme sırasında adaylara her yüzme tekniğinden, çıkış ve dönüşlerden 0 ile 5 puan arasında puan verilecektir. Bu puanlamada bir adayın alabileceği en yüksek puan 30, en düşük puan 0’ dır. Seçme sonucunda adaylar en yüksek puan alandan en düşük puan alana doğru sıralanacak ve 18 puanın altında alan adaylar kursa kabul edilmeyecektir.
 Adayların puanları arasında eşitlik olması durumunda adayın yüzme milli takımlarında sporcu olması, eğitim düzeyi, ... gibi nitelikleri seçim kriteri olarak dikkate alınacaktır.
 Kursa kabul edilecek adayların listesi aynı gün saat 12:00’ de ilan edilecek ve Temel Eğitim derslere saat 13:30’ da başlanacaktır. Kurs sırasında havuz içi uygulamalar yapılacağından, adayların bu uygulamayı kaldıracak düzeyde antrenmanlı olmaları gerekmektedir. 
İRTİBAT İÇİN: Şeyda Sağlam GÜNDÜZ
                         Samsun Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü 
                         Özel Sporcular ve Engelliler Şube Müdürü
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