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Açıklama otomatik olarak oluşturuldu]TÜRKİYE
ÖZEL SPORCULAR SPOR FEDERASYONU




                                       
	
	İL MASA TENİSİ ŞAMPİYONASI REGLAMANI
TT

MÜSABAKA YERİ	                   : İLLER
ENGEL GRUPLARI	       : Mental, Down ve Otizm (Erkek- Kadınlar)
İL MÜSABAKA TARİHLERİ : 15 Mart 2023’de başlayıp,19 Haziran 2023’de sona  erecektir.
[bookmark: _GoBack]SONUÇ GÖNDERME	      : Sonuçlar; Resmi Masa Tenisi yarışları formatındaki gibi sonucun başhakem, cetvel hakemi, Tössfed İl Temsilcisi, ana branş İl Temsilcisi  imzalı hali taratılarak ‘pdf' formatında pdf formatında tossfedmasatenisi@gmail.com adresine gönderilmelidir.

İL TEMSİLCİLERİ; Gençlik ve Spor il müdürlükleriyle koordineli olarak yapmış oldukları il birinciliği müsabakalarını İl temsilcisi sonuç bildirimini teknik kurula ve federasyona bildirecektir.

KULÜPLER; il birinciliklerine katılım formlarını yarışma tarihinden en geç 20 gün önce il temsilcilerine bildireceklerdir.  Kulüpler yarışmadan en geç 7 gün önce sporcu listelerinin son halini il temsilcilerine onaylatacaktır.

1. İl Birinciliği:
Kulüplerdeki sporcuların bulundukları illerde il temsilciliği tarafından yapılan turnuvalara katılmaları gerekmektedir. Mental, Otizm ve Down Sendromlular kategorilerinde yaş grupları uygulanmadan Kadın ve Erkek ferdi olarak il birincilikleri yapılacaktır.

İl şampiyonalarına illerde özel sporcular branşında faaliyet gösteren her kulüp istediği kadar sporcu ile katılabilir.

İl Birinciliği Kontenjanları
a. İllerde 1 veya 2 kulüp var ise il birinciliği yapılıp, yapılmamasına bakmadan her kulüp için 1’er sporcu ile katılım hakkı verilecektir.
b. 3 ve 9 arası kulüp olan illerde İl Birinciliği yapılacak olup her ile 6 sporcu kontenjanı verilecektir.( Erkekler 1 Down- 1 Otizm- 1 Mental  / Bayanlar 1 Down- 1 Otizm- 1 Mental)
c. 10 ve üzeri kulüplerimizin olduğu illere 12 sporcu kontenjanı verilecektir.(Erkekler 2 Down- 2 Otizm- 2 Mental  / Bayanlar 2 Down- 2 Otizm- 2 Mental)
d. İl birincilikleri kazanılmış 2 set üzerinden yapılacaktır.
e. Milli takımda görev yapan özel sporcuların Para Masa Tenisi Türkiye Şampiyonasına direkt katılma hakkı olup il kontenjanlarına tabi değildir.

2. Türkiye Şampiyonası: İl Birinciliğinde dereceye giren sporcular Türkiye Şampiyonasına katılmaya hak kazanırlar.





TEKNİK BİLGİLER

1. Şampiyonalarda; Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu, INASFID ve Uluslararası federasyonlarınyarışma talimatları geçerli olacaktır.
2. Müsabakalarda, sporcuların ITTF(Uluslararası Masa Tenisi Federasyonu) onaylı raket kullanması zorunludur. Raketi, kurallara uygun olmayan sporcu müsabakalara alınmayacaktır.
3. Türkiye Şampiyonası’nda Erkek ve Bayanlar için yaş grupları: 8-18 yaş, 19 yaş ve üstü  şeklinde olacaktır.

ÖNEMLİ NOT: YAŞ KATEGORİSİNİ BAZ ALIRKEN DOĞUM YILI ESAS ALINACAKTIR.
4. Şampiyona; Mental, Otizm ve Down Sendromlular olarak 3 ayrı grupta yapılacaktır. 
5. Yarışmalar Ferdi Erkek ve Ferdi Bayan kategorilerinde yapılacaktır.
6. Türkiye Şampiyonası kazanılmış 3 set üzerinden oynanacaktır.
7. Türkiye Şampiyonası’nda dereceye giren ilk 3 sporcuya madalya verilecektir.
8. Federasyon tarafından önceden yeri, tarihi ve saati duyurulan karşılaşmalarla ilgili yapılacak teknik toplantıya; geçerli bir mazereti olmaksızın katılmayan/geç katılan kulüpleryarışmalara alınmazlar.
9. Maç anonsundan itibaren 15 dakika içerisinde sahaya gelmeyen sporcu hükmen mağlup sayılacaktır.
10. Müsabakaya katılan kulüplerimizin raketlerini kendi imkânlarıyla temin etmeleri gerekmektedir.
11. SPORCULARIN RAKETLERİ ITTF ONAYLI OLACAKTIR.
12. MİLLİ SPORCULARIMIZ İL BİRİNCİLİĞİNDE YARIŞMAYACAK OLUP DİREKT TÜRKİYE ŞAMPİYONASINA KATILIM GÖSTERECEKTİR.
  
İL TEMSİLCİLERİNİN SORUMLULUKLARI
a-) Federasyonumuz tarafından görevlendirilen İl Temsilcisinin, TOSSFED Masa Tenisi branşı teknik kurulu ile iletişime geçmesi,
b-) İl Şampiyonası tarihini belirleyerek, gerekli zaman dilimi içinde spor il müdürlüğünün müsabaka il faaliyet programına dahil etmek, hakem, sağlık, güvenlik, madalya ve saha görevlendirilmelerini sağlaması.
c-) İlde yapılacak müsabakanın il ve ilçelerdeki  tüm kulüplere duyurulması,
d-) İl müsabakası sonuçlarını Türkiye Şampiyonası reglemanında belirtilen sonuç bildirim  tarihinden önce federasyona gönderilmesi,

e-) İl temsilcileri farklı illerde yarışmaya katılan kulüplerinin yarışma sonuçlarını; yarışmaya katıldıkları ilin il müdürlüklerinden alarak Federasyona bildirmesi gerekmektedir. (Resmî sonuçların gönderilmesi konusunda gecikme yaşanması durumunda doğacak tüm sorumluluk il temsilcilerine aittir).
f-) İl Şampiyonası yarışma programı İl Temsilcisi tarafından, İl Tertip Komitesi ile belirlenerek yayınlanır.
g-) Isınma anında, müsabakalar esnasında ve itiraz durumunda kafile listesinde bulunan idareci veya antrenör dışında hiç kimse olmamalıdır.
ğ-) Yarışta itiraz olması durumunda itirazlar yazılı olarak İl Tertip Komitesine ve Baş Hakeme yapılacaktır.


ANTRENÖRLER VE SPORCULAR

Sporcu, Antrenör veya İdareciler Açılış ve Kapanış Törenlerinde Eşofman ile katılmak zorundadırlar. Yarışmalar esnasında Antrenörler Spor Kıyafeti (Eşofman ve Spor Ayakkabısı) giymek zorundadırlar.
Sporcular kısa kollu veya kolsuz forma, kısa şort veya bayanlar etek veya tek parça spor giysisi, eşofman, çorap ve spor ayakkabısından oluşan bir üniforma giyeceklerdir.(Formalar kesinlikle beyaz renkli olmayacaktır).
HAKEMLER
Uluslararası ve ilgili federasyonların Hakem Kıyafet Yönetmeliklerine göre giyinmek zorundadırlar.
İDARİ BİLGİLER:
SPOR KULÜPLERİ KATILIM FORMUNDA MUTLAKA SPORCUNUN  DOĞUM YILININ BELİRTİLMESİ GEREKMEKTEDİR.
Türkiye Şampiyonası’na katılmaya hak kazanan Spor Kulüpleri, Katılım Formunu bağlı bulundukları Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüklerine tasdik ettirmeleri gerekmekte olup, Katılım formu, İzin Onayları Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüklerince alınarak asılları ve sporculara ait lisanslar zarflanarak (Kulübün Adı yazılacaktır.) Federasyon Yetkililerine teslim edilecektir.
Federasyonumuz 2023 yılı spor, hizmet ve faaliyetlerinde 1 sporcu sadece 1 branşta katılacaktır. Federasyonumuz şampiyona katılım formunda belirtilen sporcu, antrenör veya yöneticilerindışındaki görevlilerin konaklama ve ulaşım giderlerini karşılamayacak ve konaklama ile ilgili sorumlu olmayacaktır. Şampiyonalara misafir olarak katılım  sağlayacak kişiler otel yetkilileri ile iletişime geçip rezervasyon yaptırmaları önemle rica olunur. 

2023 yılı lisansı olmayan ve vizesi yapılmayan sporcu hiçbir surette yarışmalara alınmayacaktır. 
Para Masa Tenisi branşı ile ilgili teknik bilgileri aşağıda belirtilen irtibat numarasından öğrenilebilir.
İRTİBAT TELEFONU:

	
	
	SEVİNÇ SERT LAHNA                                                            FATMA  YÜTÜK
05334771819                                                                                      05443645757

	
	
	



TÜM İL TEMSİLCİLERİMİZE, TERTİP KOMİTELERİMİZE, KULÜP BAŞKANLARIMIZA, ANTRENÖRLERİMİZE, ÖZEL SPORCULARIMIZA, TEKNİK VE ORGANİZASYON KURUL ÜYELERİMİZE BAŞARILAR DİLERİM.


Birol AYDIN
Federasyon Başkanı
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